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1 
Felemelték a külföldi gyógyszerek 

árát 40 százalékkal. Ne kutassuk, hogy 
hol a hiba, csak tényként szögezzük 
le, hogy a mai irgalmatlan, nyomoru- 
ságos helyzetben a betegek sorsa 
megpecsételődött. Azoké, akiknek be- 
tegsége külföldi gyógyszert szükségel. 
A szegény ember tehát vigyázzon, 
hogy ne legyen beteg! Mert jaj, sokba 
kerül a betegség. Negyvenszázalékkal 

többe kerül a külföldi gyógyszer... 
.... Ezentul tehát arra kell vigyázni, 

hogy olyan betegséget kapjon az em- 
ber, melynek ellenszere a bellföldi 
gyógyszer. Ez még 40 százalékkal 
olcsóbb! 

2. 
Letöri a kormány a spekulációt. 

Ez a hir. De nézzük a valóságot. Be- 
lőtt eltevés idején emelkedik a cukor 
ára. Ez nem spekuláció? Nyáron 
emelkedik az épitési cikkek ára. Ez 
nem spekuláció? Ősszel a szövet ára. 
Ez nem spekuláció? Egyszóval az 
egyes cikkek árát szezónonként eme- 
lik. Ime, itt van a kutyus eltemetve. 
Az árdrágitó dzsungelben kellene ren- 
det teremteni, hogy végre a szegé- 
nyebb néposztály is hozzájusson mind- 
ahhoz, ami megilleti őt. Nem kiván a 
szegény ember minden földi jót, áram- 
vonalas autót, telehort és egyebet, de 
kiván tele fazekat ennivalóval, tejet 
és kenyeret. Megélhetést. Munkát! 

3. 
Nelsonok és diplomaták lesznek 

ezentul az osztrák hivatalnokok. Ren- 
deletet adott ki az osztrák kormány, 
melynek értelmében az alantas közhi- 
vatalnokok Nelson-csákót viselnek, a 
magasabbranguak diplomata csákót 
kaphak. 

Festői látvány lesz a sok csákós 
hivatalnoz. De vajjon a csákó alatt 
nem fog főni a fej a mindennapi élet 
gondjaitól ? És mi a fontosabb? A 
rendes fízetés, vagy a csákó? 

A 
Salontának 14000 lakósa van, 

Satu Marenak 50.0C0. Salonta város 
7 milliós kölcsönt vett fel, Satu Mare 
10 milliót. De Satu Mare 7 és fél 

í 

Kkeny hang. És mindez amiatt a bizo- 

ALONTA, j385. 
3 vasárnap 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
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Szerkesztésért jelelős : 

GAAL SAÁNDOR 

millióval adós és ujabb 3 milliót vesz A városok is megérzik a nyomort. 
fel, hogy fizessen a 7 és fél millióba. Mert a nép nyomorog; tehát a város 
Salonta pedig csak a 7 milliót nyőgi is kinlódik. Hej, csak azok a khölcsö- 
és törleszti. Tehát nincs uj a nap nök ne volnának. 
alatt. Satumare is kinlódik, Salonta is. - 

Kártalanitotta a város 
a cséplősép tulaidonosait 

Ismeretes a közönség előtt, hogy várost. 
Szabó Sándor és néhány társa meg- Közben egyezkedés történt a csép- 
vásárolt a várostól egy cseplőgépet, lőgépesek és a város között, melynek 
melyet ki is javitottak és üzembe he- során a város 38.000 leit ki is fizetett 
lyeztek. Időközben a felettes lórauamok és igy a cséplőgép a város tulajdo- 
nem hagytaák jóvá a vételt s per lett nába ment vissza. 
az ügyből. Halasi Andor ügyvéd ut A tegnapi tanácsülésen ismertet- 
ján pert indítottak a cséplőgépesek a ték az ügyet s az a nézet alakult ki, 
város ellen. A helybeli járásbiróság hogy a város további magánegyezségre- 
38.000 lei kártérités és 0000 lei ügy- lép Szabó Sándor és társaival. 
védi költség megfizetésére itélte al - 

Abessziniakeszüli háborura 
Adisz abebai jelentés közli, hogy tek a hódító szándéku Olaszországgal 

megalakult az abesziniai hadsereg ve- folytatandó háborura. 
zérkara. Minden előkészületet megtet ! .. 

Europa forrongs 
a német-angol flotta megegyezés miatt 

Forr a diplomáciai katlan, nyilat- láspontot. 
kozatok röpködnek szenátusban, kép- 
viselőházban, Párizs, London, Róma, 
Tokio, mind egy egy állomása a világ 
békevágyó reménységének. Ez a re- 
ménység most mind szertelfoszlik, a 
nyilatkozatok keserüek, elszántak, hol 
van már a pár év előtti sima, előzé- 

A francia -olasz diplomá. 
ciát tulajdonképpen nem is Németor- 
szág nyugtalanitja, hanem Anglia ma- 
gatartása. Anglia már sokszor szolgált 
meglepetésekkel. És emellett a tevé- 
keny Ribbentropp báró tulsokat időzik 

Londonban, a német frontharcosok 
küldöttsége pedig éppen most ért föl- 
det a doweri partokon. 

Mijavitják az Ovóda-uccál 
Az Óvóda uccában valósággal kö- 

zépkori az állapot. Négyméteres mély- 
ségü gödrök vannak, melyek az arra 
haladó gyalogosokra, vagy szekéren 
közlekedőkre nézve valósággal élet- 
veszedelmet jelentenek. Most illetékes 
helyről nyert értesülés alapján közöljük, 
hogy az Ovoda uccát földdel jól feltöl- 
tik és a gödröket eltüntetik. 

nyos 35 szazalék miatt. Az angol 
fotta 35 százalékát engedélyezte 
ugyanis a londoni egyezmény Német- 
ország számára. Ez még nem is lenne 
olyan nagy baj, nagyobb baj az, hogy 
az angol diplomácia defenziv állásokba 
vonult vissza és - védekezik. A lon- 
doni ilottaegyezmény a ilottakorláto- 

zások kiinduló pontja - mondja Lon- 
don, de Párizs, Róma és Moszkva 
nem hajlandók akceptálni ezt az ál- 



Dreyfus kinszenvedéseinek 
sszinhelye az 

Ördössziget 
Szenzációs világsláger! - Csodatim! 
Ronald Golman és Ann Har- 
dingy remek jáléka. Miradó! 

Jó idő esetén az 

URÁNINA 
kellemes nyári filmteraszán szombat 

fél 10, vasárnap fél 8 és fél 10. 

Mi ujság a városházán ? 
- 

- Felhivatik Molnár mihály 

lakos, aki özv. László Istvánné szül. Máté 

Julianna ingatlanát Salontán megvásárolta, 

hogy a bhivatalos órák alatt városháza emelet 

4. sz. szobában feltétlen jelentkezzen. 
- Briszk Náthán ort. izr. rabbi és özv. 

Popoviciu Györgyné kérték a községi lajst- 
romba való felvételüket, a tanács a kérést 
teljesitette. 

- Jámbor István és Széll István el- 
emelt községi taxájuk törlését kérték a város- 

vezetőségétől. A tanács a kérést elutasitotta. 

salontai 

üzletáthelyezés 
Értesitem a n. é. vevőközönséget, hogy 

bőrüzletemet 
a Pápai házból a Kenyeres házban lévő 
Mencz borbély helyére, Róth 
Átmin cég mellé helyezem át. Szi- 
ves vártlogásukat továbbra is kérve, va- 
gyok teljes tisztelettel : 4. Farkas 
bőrkereskedő. 

Gazdák figyelméhe 
A lucerna második termését a hernyó 

és lucerna:bogár sok helyen teljesen elpusz- 
titotta, pedig egy termés megmentése kat. 
holdanként 

kerül többe 150 leinél. Ugyszintén rózsa és 
más kulturnövények levéltetvei ellen biztos 
szer a „Thanol." Érdeklődőknek felvilágositást 
ad a Hitelszövetkezet Igazgatósága. 

Hirdetmény 
A Nagysalontai Hitelszövetkezet be- 

téteket legelőnyösebben kamatoztat. Köl- 
csönt folyósit rövid idő alatt, egy lejárat- 
tól három évi visszafizetési időre. 

Kölcsön bejelentés hetenként hétfő 
és szerda délelőtt. Jaazaatóság. 

. am sm z m 

Naponta elsőrangu 

frissem csapolt sör, 

zóna falatozással a Redutban 

U. o. előzetes bejelentésre kitünő 
házikoszt ebéd, vacsora kihordásra 

is kapható jutányosan. 

-
.
 

Halálozás. 
Mint részvéttel éertesülünk, OLÁH SÁNDOR 
gazdálkodó életének 35 ik, házasságának 2ik 
evében hosszas szenvedés után elhunyt. Te- 
metése vasárnap délután 3 órakor lesz a gyász- 
haáznal (Bocskay-tér 8) ima és a rel. templom- 
ban emlékbeszeddel. (Csatáry temetkezési 
vállalat). 

„Arzola péppel" permetezve nem 

tvrs salttel 
láuszbub 

Irta : BAKOS IMRE ipartestületi jegyző 

Az egzercirplaccon sok baj volt Varjas 
Jenő önkéntessel. Főleg amiatt, mert retten- 
tően naiv regrutának tudta magat mutatni. 

Ha kapitány ur Szigoru", gyakorlatozás 
közben, nagyot fujva kiáltotta. 

- Sie, Varjás, was sind Sie im Zivil ? 
(Mi maga civilben ?), ő szentül meg volt 
győződve, hogy fegalább is aranygyapjas- 
rendre akarják fölterjeszteni s naivan be- 
mondta : 

- A Wiener Versicherungsanstalt vidéki 
tfőképviseletenek akvizitőr-tisztviselője ! 

Mi „porostülű bundások" azonban már 
tudtuk, hogy ez a kérdés csak preludiuma 
a „sacrament-krucifix-nochemol" cimű Divina- 
Commédianak... mivel a fiu tulságosan 
előretolt hassal masirozott. 

Ha faehnrich ur Gyönyörü" bosszuból, 
vagy kedvtelésből a kaszárnya udvarának 
legcsatakosabb helyén ismertette a „nieder" t 
az önkéntesekkel, bizonyos, hogy Varjas 
állva marad!, valahányszor sáros latyak 
került eléje. S ha a faehnrich rákiáltott : 

- Was ist denn dort ? ! (Mi van ott 1), 
- Varjas a világ legtermészetesebb hangján 
viszonozta : 

- Pocsolya! 
Ha zugstührer ur „Pokróc" kommandó- 

jára télen gőzt vetett a kaszárnya udvara 
az önkéntesek „laufscbritt" gyakorlatából, bi- 
zonyos, hogy Varjasnak minden fordulónál 
lehullott az orráról a cvikkere,- és azt fől- 
tétlenül meg akarta keresni. Dacára anvak, 
hogy őrmester ur Csinos a zivataros 
térdkalács kezdetü bohózatot deklamálta, 
melyben a Varjas keresztanyja vitte a fő- 
szerepet. 

Ha káplár ur „Bütyök" forró nyári 
délben negyedórás vigyázz állást gyakorol- 
tatott, bizonyos, hogy csak a Varjas füleit 
kerülgette minden légy és minden darazs, 
melyeket föltétlenül el kellett kergetnie. 

. 

Egy napon végérvényesen elfogyott 
a kapitány ur szelencéjéből a „Mtüröm-olaj". 
Ugyanis feltünt neki, hogy Varjas önkéntes 
ur hátán roppant könnyedén fityeg a borjubőr- 
tornisztern, - mig a többiek a rogyásig 
pakkolt borjuk alatt majdnem meggebednek. 

Rögtön lefuvatta a svarmléniázást és 
szigoru torniszter-vizitet rendezett. A fiuk le- 
pakkolnak s szabályos ütemben mondják be 
a sorok között lépegető kapitánynak a 
torniszterek tartalmát : 

- Száz darab éles 
csomó Dörrgemüse !. 

töltés!... három 
. négy huskonzerv !... 

tiz darab Zwieback !... egy pokróc... egy 
köpönyeg .. . egy sátorlap.. . egy spátni. 
csajka .. . feldflasche. .. stb.. 

Következik freiwilliger 
csend. 

- Was ist los, Várjás? Was haben Sie 
da für Krám? !... s egymásután emelkednek 
a magasba a kapitány ur nádpálcája hegyére 
tüzve : három szennyes azsuros zsebkendő.. 
két használt finom alsónadrág . néhány 
kiolvasott élclap ... két vagy három üres 
csokoládésdoboz és hasonló „czibil" furcsa- 
ságok... 

Mindenkiben elhült a vér. Csak Varjas 
Jenő pislogott a legtermészetesebb nyugodt 
naivsággal a szemüvegén keresztül. 

Varjas. Siíri 

adjusztierunggal akar 

tér?... Sie csámpás gyaszvitéz ! ! 
marengól dupla-hős . 
Napoleopojszes elvesztett ái . 
Sie... és folyt a kapitanyból szakadatlanul 
A valogatott diszitő jel: kben Hifogyhatatlan 
volt a szókincse. De nem volt olyan 
mondat, melyet ne ez a szó tfelezett volna 
be: Láuszbub!l 

A láuszbubot a harciérre irányitotta a 
kapitány ur büntetésből. És pont az én me- 
netszázadomba. 

Két hónapig volt alkalmam megfigyelni 
magam mellett a „láuszbubot" a tolmeni hid- 
főnél s a következőket állithatom felőle : 

Csomagjainak élelmiszertartalmát kilenc- 
tizedrészben szétosztotta a rongyos, nyakig. 
sáros, kiéhezett bakák hözött. 

A legrémesebb záró és pergő-tüzek kö- 
zepete, egymásba folyó, szakadatlan gránát, 
srapnell pokoli szimfóniájátjszemrebbenés nél- 
kül hallgatta végig, és közben a legközöm. 
bösebb dolgokról kérdezősködött. Volt egy 
cigány rezervistánk, ettől egy 28-as gránát 
becsapódásakor azt kérdezte : 

- Hát te hánybeli katona vagy, cigány? 
Annak a rémülettől csak a szeme fe- 

hérje villogott, azt sem tudta fiu-e vagy lány, 
s csak annyit tudott felelni : 

- Issonyu-beli katona vagyok én, azst 
a rézsangyalát... 

Egyszer egy zárótüz összes drótkecské- 
inket széjjelszórta. Ezeket este akartam ösz- 
szedrótoztatni elszánt jelentkezőkkel. Ő is je- 
lentkezett. Elrémitésül a lövészárok fölé tartok 
félméter széles pappendeklit, melyet félperc 
mulva 28 golyó lyukgatott keresztül. 
, - Na látod, - mondom - ilyen szi- 
tává fog téged is lukgatni az ellenség, ha 
kimégy. 

Kiszőkött a többiek után. 

Egy hétig a gépfegyvereseknél volt. 
Második héten kért, hogy tud egy muldét 
Doljénál, honnan napikig tudná foglalkoztatni 

az ellenséget egyetlen gépfegyverrel. 

A biene parancsnokunk nem fnkedé 
lyezte. 

Nem kapván meg a gépfegyvert enge- 
dély nélkül kiszökött, s egy falomladék mö- 

gül egy szál gépflegyverrel egy teljes éjszakán 

keresztül tartotta sakkbanaz ellenséget, fedez- 
vén ezáltal egy csapattest kellő elhelyezke- 

dését. ! 

A brigádparancsnok megtudta az esetet 

Aranyéremre és kadetti rangra terjesztette be. 

Varjas nem érte meg kitüntetését. Egy 
ellenséges éjjeli ostromban eltünt. Öröők titok 
marad előttem további sorsa. 

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, 
hogy az ujonnan berendezett vendéglőm- 

ben ma, szombaton disznóloros 

vacsorát rendezek. Érmelléki borok. 
Pontos kiszolgalás. Szives párttogást kér 

tisztelettel : a fCászló vendéglős 

Str. Reg. Carol II. 73. 

Husz napra bhetiltották 
az „Esfilan,,-ot 

Oradea. Tegnap délután a szárny 

parancsnokság irásban közölte az Estilap 

szerkesztőségével, hogy a lap megjelenését 

az ostíromállapoti rendelkezések meg 
szegése miatt, julius 22-iki kezdettel husz 
napra felfüggesztette. A lap szerkesztősége 
és kiadóhivatala a rendelkezést kötelesség: 
szerüen tudomásulvette s igy az „Estilap 

husz napig szünetelteti megjelenését. 



IOrekvées 
inul, 
ttlan 

lyan 

olna 

relni 
hid- ságu tárgyalásaikat. A német fegyver 

enc- 

kig- 

kö- 

mnát, 

nél- 

öm- Tragikus családi dráma történt 
e legnap Bucuresti egyik munkásnegye- 
nát ében. A Cantemir ucca 33 szám alatt 

levő lakasban élt Stelan Dumitrescu 
vái munkás feleségével és négy gyerme- 
al kével. Dumitresca mérges hangulat 
10y. ban érkezett haza. Felesége kérdezte, 

ogy mi baja van, mire Dumitrescu 
azst aromkodassal felelt. Veszekedés kez. 

ődött, amely éjfélig tartott, amikor a 
ské- salád lefeküdt. 
ösz- Ejfélkor Dumitrescu felkelt, elő 
i ette borotváját és ráugorva felesé- 
ri0 ére, elvágta a nyakát. Az asszony 
perc aláiküzdelmében felébredt álmából 
szi- 

ha 

volt. 

ldét 

atni 

edé- 

Lezuhant a fáról és 
ikán 

dez- 

zke- lgen megbizhaló helyről nyert ér- 
sülés alapján közöljük az alábbi 

setet egdöbbentő esetet: 
e Tegnap délután Kiss István, a 
nar lormátus elemi iskola növendéke az 

rny- 

lilap 

ését 

1eg- 

1usz 

ége 

ség" 

lap" 

kotmány uccában egy eperlára fel- 
ászott. A gyermek - gyermek, te 

mintázott selyem zsorzseltek 
nagy választékban érkeztek 

targyal... 
ciák. 

1 - 
.. 

Beretvával elvágta felesége 
nyakát egy munkás 

és rávetette magát férjére. Elkesere. 
deit harc kezdődött a gyilkos férj és 
az asszony között, a gyermekek is 
felébredtek, de a ferj kerekedett felül 
és teljesen lemetszette az asszony 

fejét, majd kirohant az éjszakába. Haj 
nalban a Krematórium környékére ért, 
amelynek közelében egy pocsolyában 
megmosta a kezeit és eldobta a borot- 
vát. Kilenc óráig járta a főváros uccáit, 

amikor a rendőrprefekturára ment, 
ahol Borcea rendőrbiztosnál jelentke- 
zett, akinek elmondta tettét. A gyil- 
kost, aki 50 éves, letartóztatták. A 
meggyilkolt asszony 42 éves volt. 

i 

Disznóölőkéssel maidnem 
alálba kergetettegyhentes 
egy salontai fiucskat 

véresre zuzta magát 
egy elemista 

hát semmi különös nincs benne, ha a 
szórakozásnak valamely formáját vá- 

lasztja, de annál sokka! elitélendőbb 
az az illető hentes, aki az egyik 

szomszédos házból kiszaladt és ráki- 
áltott a gyerekre : 
! - Azonnal gyere le a fáról ! 

- Vasárnap, junius 23-án a psetgzma 
magjszalást mépümnepélyt miy 

Szenzációs attrakciók és meglepetések! Mérkőzés: Pancotai Spárta-Törekvés mun 

Eden és Laval 
Párizs. Lord Eden és Laval kül kezést még korainak tekintik a fran ügyminiszter megkezdték nagyfontos- 

ájultan terült el. 

. 

Majd a nagyobb nyomaték ked- 
véért egy disznóölőkést vett elő és 
azzal fenyegette meg a gyermeket, aki 
annyira megijed!, hogy 

lezuhant a fáról és véresre 
zuzta magát. 

Amint a szerencsétlen gyermek a földre 
zuhant, 

elharapta a nyelvét. 
3 fogát kitörte, arcát összezuzta és 

Elképzelhető az a 
rémület, mely a szerencsétlen gyer- 
mek hozzátartozóin és a szemtanukon 

Uurrá lett. 

A hentes, mikor a jelenetet látta, 
nagyon kacagott, kacagása pedig 
egyebet nem fejezhetett ki, mint azt, 
hogy végzetes bünt követett el egy 
gyermekkel szemben, akit talán egész 
életére szerencsétlenné tett. 

Nem tudjuk szavakkal eléggé el- 
itélni ezt a cselekedetet, mely a leg- 
nagyobb mértékben felháborit minden 
józanui gondolkodó salontai polgárt. 

Sem hentesnek, sem mészárosnak 
semmi köze a másik emberhez. Az 
semmiesetre sem ildomos, hogy egy 
gyermeket halálra rémitsünk ! 

Ceniralmeozgóé 
Szomhat lel 10, vasarnap lel ő es lel 10. 
Ez év legnagyobb kalandor filmje 

incses sziget 
Főszerepben : Wallace Berry, 

Jackie Cooper, Lionel Barrymoore. 
Előzőleg legujabb világhiradó. 

Szeretetvendégség 
a ref. kulturházban 

Holnap, vasárnap délután pontosan 5 
órai kezdettel rendezi meg a rel. Nőszövetség 
idei első kávédélutánját, melynek igen kelle- 
mes müűsora a következő : 

1. Gyül. ének: Gondviselő jó Atyam 
vagy. 2. Imádkozik Gavallér Lajos s. lelkesz. 
3. Gyül. ének: Örök Isten merre-merre. 4. 

Széll Sándorné. e.................. 
A legujabb francia 

Előad : Dohi Árpád ref. lelkész. 5 Szaval: 
6. Felolvas: Halasi Kató. 

7. Énekel Fenke Ida, hegedün kiséri: Kiss 
Lajos ref. tanitó. 8. Szaval: Patolcs Irén. 
9. Monológ, előadja : Szöllőssy Ica. 10. Záró 
ének : Dicséret dicsőség. Ugy a kalácsot, mint 
a tejet vasárnap d. u. 3 órára a nagyterembe 
kérjük küldeni. Szeretettel var ugy féerfi, mint 
nő vendégeket az Elnökség. ; 

EÉrtesités 
Értesitem a n. 

Piac-tér 3. sz. alatti 

lényképészeti mitermemhet 
a modern kor ígenyeinek megtelelően és ol- 
csón készitek féeeyképeket, Amatőrök felvéte- 
leinek kidolgozásat olcsoó árban vállalom. 
Tükörfényes recés széelü másolat darabja 
6x9 es 2 lei 50 bani, 41/2x6-os 1 lei 50 bani, 
ingyen előhivás. 

Szives párttogást kér tisztelettel : 

B. Bordás Gizi. 

é. közönséget, hogy
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Sparta (Pancota)-- 
Törekvés 

Holnap, vasárnap d. u. fel 7 órai kez- 

dettel a pancotai Sparta jóképességü csap
atát 

latja vendégül a salontai Törekves. A Spárta 

megerősiített csapattal jön, a Törekvés is fel- 

keszül, legiobb játékosait állitja be. A nivós 

-nrörekvés ifjusági. 

. 

Holnap, vasárnap a Törekvés nagysza- 

baásu nepünnepélye. A rendezeség a közönség
 

kellemes szórakoztatásáról gondoskodik. 

Mz NSC I-b. Tamasdán 
játszik vasárnan 

Az NSC I-b. csapata vasárnap Tamas- 

dan jatszik. Kisérőket oda vissza 20 lejért 

Visznek. Jelentkezni Fóhn Bandinál. Indulas 

délután fél 2.kor a Fóbn étterem elől. 

Rántolttcsirke, erdélyi fat
ányé- 

Pos. ma este a Salling kertben. 

.uemememon 
ameza 

[ ; 

Egy érdekes állam- 
1 . 

a 

nolgársági ügy 
G. Sárközi István salontai lakós kérte 

román állampolgárságának elismerését. Az 

igazságügyminiszter elutasitotta az állampol- 

gársági kérelmet, mire a döntést a törvény- 

székhez meglelebbezte G. Sárközi. 

Az oradeai törvényszék megsemmisitette 

a minisztériumi döntést és belyt adott G. Sár- 

közi István kérelmének, aki igy törvényszéki 

itélettel lett román állampolgár. 

meme sal
as samoasmam 

Itt a nyár 
Gondoskodjék nyári ruházati cikkekről ! 

Sportingek, türdőtrikók, férli nyári 

ingek, zoknik, pői és gyermek 

szandálok, kalapok, nyakkendők 

dús választékban, legolcsóbban 

Kovács Lajos 
divatáruházában 

Pepi büne 

Egy kislányka ebédközben lája, amint a 

kis Pepi testvére a sült csirke püspökfalatját 

szopogatja. Nagyon megdöbbenti a különös 

eset. Rosszalását igy fejezi ki apukájának : 

oyürhetetlen férti szövet, speciális sorott gyapju 
fonalból, divatszinekhen 

Szántó árun 
n legkellemesebb nyári viselet, alig 15 deka 
....... 

SPORT 
Lemezek. 2050 Riport. 21120 Rádiózene- 

kar. 23 25 Vendéglői zene. 

gés. 6 Zenekari hangverseny. 730 Hang- 

lemezek. 815 Mit üzen a rádió? 850 

mérkőzés iránt nagy az érdeklődés. 
László Imre magyar nótákat enekel. 940 

Előmérkőzés d. u. 5 órakor Kemény 1I! 

zene énekkel. 12 Zenekar. 

hangszerek. 525 Közvetités a lóverseny- 

- Papa! Pepi papi pipi popó! 

y 

kapható 

a 

Rádjommser 
Szombat, junius 22. 

Bucuresti 

18 Katonazene. 20 Felolvasás. 20720 

Budapest 

105 Szalónzenekar. 510 Filmcseve- 

„Reggeltől estig." Vidám est. 11710 Jazz- 

Vasarnap, junius 23. 
Bucuresli 

18 Zenekar. 2020 Román zene. 21 15 

Rádiózenekar, Niculescu Basu közremü- 

ködésével. 2320 Lemezek. 

Budapest 

11 Rel. istenüsztelet. 12 Róm. kat. 

istentisztelet. 4 Előadás. 450 Különleges 

pályaról. 7 Előadás. 9 Budapest-Praga 

vizipolómerkőzés közvetitése. 945 „Tatár- 

járás". Operett 3 felvonásban. 1230 

Ciganyzene. 
Héettő, junius 24. 

Bucuresti 

18 Rádiózenekar. 2020 Lemezek. 21 

Felolvasas. 211.45 Serban Tassian énekel. 

2205 Delavrancea Cella zongorázik. 

Budapest 

105 Balalajkazenekar. 2.30 Szalón- 

zene. 510 Diaákfelóra. 6 Előadás. 6730 

Hanglemezek. 715 Csurka Péter elbe- 

szélése. 9 Előadás. 930 Cigányzene 

énekkel. 

Str. Cogálniceanu 3 sz. ház e ladó. 

Értekezni ugyanott. 
Perfekt vasalónő uriházakhoz ajánl- 

kozik olcsó árért. P. Mihai Viteazul 16. Kissn
é. 

EGY mindenes cselédlány azonnalra 

felvétetik. Lungu, Sir. Géneral Presan 41. 

EGY tanuló fizetéssel, vagy kifutófiu 

azonnalra lelvétetik Csomós Istvanné füszer 

és vas üzletében, Reg. Ferdinand 31. 

KIADÓ 2 szoba, konyba, előszoba. Str. 
Grigorescu 60 

Ha társaságolt keres, 

jöjjön a Sallinyg kertbe 

ÜGYES himzőnők, akik szépen azsuroz- 

nak és toledóznak is, jelentkezzenek valami 

munkaval sürgősen. Piata Unirii 13. Székely 

papirüzlet. 

MIELŐTT ELADJA próbália meg, hogy 

hasznalt aranytárgyakért törött aranyért 

ezüstért legmagasabb arat fizet. Orendi 

Reformálus islentisztele- 

Éelk sorrendje vasárnap junius 23-án. A 

a kérest nem tárgyalta. 

ék 

nagy templomban : délelőit Arday 
d. u. Szilagyi Sandor, Mocsaron: 
Lajos predikal. 

.Rövid salontai hirek... 
* A varosi tanáas elhatározta, hogy 

a kigyóséri cigányokat a tincai ut Végére 

telepiti ki. 

* a * Bejelentettek a tanács ülésén, hogy 

a strandnak vizzel való ellatása biztositva 

van. 

s * s Salonta város vezetősége rendbe- 

hozza a Sarkadiutat, teltőltei. azzal a 

kaviccsal, melyet a ciumeghiui kötegyáni 

vasutvágányról elhordattak. 

* * " Moldován János varosi hivatalnok 

nyári szabadsagot kért a varostól, a tanács 

.* Az állami ellemi iskolák ünnepélye 

holnap d. u. 5 órakor lesz a Redutban. 

. A tugimnázium igazgatósága meg 

hivja a szülőket és érdeklődőkel, a héttő 

délelőtt 11 órakor megtartandó gimnázium 

évzáró ünnepélyére. ! 

Kérem egy szóra!... 

Figyelje meg araimat : Gumitalpu cipő 70, 

női vászon divatcipő 135, férfi barna cipő 

65, férfi trikó ing 55 lei. Szandálok min- 

den számban, fürdődtesszek, cipők, sap- 

kak, zsemperek nagy választékban. Minő-
 

séggel és arral ön is meg lesz elégedve. 

Rubinné Miem inláti 

Milyen idő várható ? 
Északnyugati legáramlás, s0 

helyen eső, esetleg zivatar, a hőmé 

séklet még alacsony marad. 
.... ....rá 

A legfélelmesebb 

robhanóanyat 
A Daily Express értesülése sze

rint Vro 

ezredes, a volt cári hadsere
g tüzérségi sza 

ertője, olyan tobbanóanyago
t talált fel, ame 

szazszor erősebb az eddig is
mert legfélelm 

tesebb robbanóanyagnál. 

am 
I 

legolesáb nűiés lérli üivateiplt 
nyári szezónra különleges modelleket 

MUR" eipőszalát lésill 
kiveteles olcsó aárak mellett. Regele Ferd 

nand 8. Nagy Gyula ház. Tan
ulót telvesze! 

Nesze neked betet! 
A Banca Nationaia ismert rendel 

következteben a külföldi cége
k keépviselől 

összes kemikaliák és gyógyszerspeciálita 

árat 400/0 al felemelték. 
, 

Az Országos Gyógyszerész
ek Egyesül 

miután a gyógyszer nem luxusci 

közbenjárt a rendelet módosítása érdekéb 

Addig azonban mig ez megtörténik a e 

szertárak is kényszeritve vannak a kül 

kölönlegességeket 409/0 felárral arusit 

A gyogyszertárakban készitett gyógy57 

ára nem változott. 

szerészeCalea Regele Carol II. 5. 10-0 Tip .Az Ujság" nyomdáia Salon 


